

IN.271.27.2024

WYJAŚNIENIA TREŚCI SIWZ

dot.: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego. Numer sprawy: IN.271.27.2024
Nazwa zadania: Budowa budynku świetlicy wiejskiej w miejscowości Tęczki.

W odpowiedzi na wnioski o wyjaśnienie treści SWZ r. poniżej Zamawiający udziela wyjaśnień treści specyfikacji warunków zamówienia:

Pytanie nr 1:

Dzień dobry. Proszę o uzupełnienie i udostępnienie dokumentacji do postępowania: Projekt elektryczny i sanitarny oraz specyfikacja techniczna Specyfikacja wykonania robót konstrukcyjno budowlanych Projekt konstrukcyjny budynku Projekt konstrukcyjny dachu w tym więzarów Zestawienie stolarki okiennej i drzwiowej Dodatkowo proszę o odpowiedź czy zaprojektowane okładziny elewacyjne z blachy trapezowej drewnopodobnej można zastąpić imitacją deski elewacyjnej.

Odpowiedź na pytanie nr 1:

Zamawiający w dniu 23.07.2024 r. opublikował na stronie internetowej prowadzonego postępowania zaktualizowany załącznik nr 7 do SWZ zawierający wyżej wymienione elementy z wyjątkiem zestawienia stolarki okiennej i drzwiowej - podział stolarki zgodnie z rysunkami, szczegółowy opis materiałowy określony w dokumentacji projektowej i zapisach SWZ. Zamawiający nie wyraża zgody na zastąpienie okładziny elewacyjnej z blachy trapezowej imitacją deski elewacyjnej.

Pytanie nr 2:

Dzień dobry, w załączeniu przesyłam prośbę dotyczącą udostępnienia przedmiarów robót.

Odpowiedź na pytanie nr 2:

Zamawiający w dniu 23.07.2024 r. opublikował na stronie internetowej prowadzonego postępowania zaktualizowany załącznik nr 7 do SWZ zawierający m.in. przedmiary robót.

Pytanie nr 3

Zwracam się z prośbą o udostępnienie przedmiaru robót. W załączniku nr 7 gdzie powinien się znajdować, nie widnieje przedmiar.

Odpowiedź na pytanie nr 3:

Zamawiający w dniu 23.07.2024 r. opublikował na stronie internetowej prowadzonego postępowania zaktualizowany załącznik nr 7 do SWZ zawierający m.in. przedmiary robót.

Zamawiający informuje, że pytania oraz odpowiedzi na nie stają się integralną częścią specyfikacji warunków zamówienia i są wiążące przy składaniu ofert.

Z-ca Wójta Gminy
Michał Kowal

.....
Kierownik Zamawiającego